

网帖曝两学生站台激吻50分钟

发帖人说,照片是前天傍晚在鼓楼公交站拍的,没考虑过是否侵权

“两名中学生在公交站台激吻,至少50分钟,我不是一个古板的人,但是看到这样的场景,确实有点接受不了。”昨天,有市民在网上发帖称,前天,经过南京鼓楼公交车站时,看到如此一幕,希望家长和教师能正确引导早恋的孩子。



网帖:学生接吻50分钟

昨天网上出现“激吻50分钟”的帖子,很快引起网友的强烈关注。发帖人称,前天,他跟朋友去鼓楼医院办事,途中发现两名身穿校服的中学生,一男一女,站在鼓楼医院前的公交站台相拥接吻,惹得附近行人都纷纷侧目。让他没料到的是,大约50分钟后,他和朋友办完事,再次经过该公交站台附近时,发现两名学生还在公交站台,依然不时拥抱,不时接吻。

发帖人还称,自己不是一个古板的人,在孩子教育方面还是比较开放的,而且自己还算是个赶潮流的年轻人,但在街头看到这样的场景,还是难以接受。“这样的情况,估计也算不上什么新鲜事,但不知道这个说明社会更开放,还是说明我们的教育更先进了,还是……”发帖人还称,希望双方的家长和老师正确引导早恋的孩子。

为了说明情况属实,发帖人还在网上公布了两张近距离拍摄的照片。照片上,一名背着书包的男生倚靠在站台,与一名穿校服、背书包的女生面对面站

着。男生身高比女生高很多,他的双手从女生双肩绕过去,搂住女生,女生则双手抱着男生的腰部,旁若无人地相拥接吻。

从照片上的景色看,确实是在冬季,因为树叶都枯萎了,而且两人穿得都比较厚,一旁的中年男子还戴了耳罩。照片上的建筑物,最突出的是电信营业厅和位于鼓楼的口腔医院,据此可以判断,所处的位置是在鼓楼医院前面的公交站台。

作者:照片是真实的

不少网友跟帖发表看法,其中大多数网友认为,如果两人确实是中学生,在大街上做出如此举动,的确不应该,有损学校和学生自己的形象。不过,有网友称,虽然两人做出如此举动,但这样把拍摄的照片传到网上,是否侵犯未成年人隐私?孩子也是有自尊的,这样让他们以后怎么面对周围的人?肯定会对两个孩子造成心灵上的伤害。持这类观点的网友呼吁,楼主应该将帖子里的照片删除。也有少数网友认为,并没有什么,现在早恋的中学生很多,只要家长和老师引导适当,并不影响他们健康成长。

仔细分析照片发现,照片的原始数据在上传网络前已做了变动,看不出具体的拍摄时间。同时,两张照片是近距离拍摄,两人



网帖中的激吻照片(面部已模糊处理)

为何一点反应也没有?有人认为,可能照片上两人当时存在其他情况,并非是大家想象的中学生早恋街头接吻。有网友称,这张照片还有合成的嫌疑,没准有人故意恶搞的,并非真实场景。

不过,昨晚记者联系上发帖的男子,该男子称,照片确实是他前天傍晚拍的,当时用手机近距离拍摄的,可两名学生见他拍,一点反应也没有。而当时站台旁站着很多人,都在侧目看他们,他们竟然还是旁若无人。

律师:照片上网涉嫌侵权

至于拍摄这样的照片传到网络上,是否考虑过对两名学生造成伤害?发帖男子称,当时没考虑这么多,就把照片发到网上

了,只是希望两位学生的家长和老师能引导和教育好他们,并不是故意要伤害两人。昨晚,记者发现,网帖照片中的两人面部已进行了处理。

江苏天淦律师事务所赵娟律师称,将未经处理的两名中学生接吻照片传到网上,侵犯了两人的肖像权,因为将非本人意愿的照片传到公开的网络论坛或其他公共场所,除了新闻报道外,必须经过照片本人同意,不然就侵犯了他人肖像权。赵娟称,从未成年人保护角度,该网友的做法也欠妥,虽然未成年人保护法中没有明确的相关规定,但其做法有损未成年人的权益。

快报记者 李绍富

22人考上墨尔本大学,而录取标准很特别——

烧菜洗衣 那是必须的

快报讯(记者黄艳)在南京参加澳大利亚高考?是的!去年10月28日开始,52名南外仙林分校国际高中VCE班的学生参加了澳大利亚维多利亚州VCE(南京南外仙林分校考场)高考,历时19天,共10场考试,与澳大利亚学生同时间、同试卷,由澳方派老师监考。近日,录取结果揭晓,截至昨天,42名申请澳大利亚大学的学生中有22人被澳大利亚排名第一的墨尔本大学录取,因为有的学生同时被两三所高校录取,42人累计被澳大利亚五星级的名牌大学录取了59人次,而且这还不是最终结果。

参加澳大利亚高考,首先要倒时差。10月28日早晨6:30考英语,在此之前的10月25日,学校就改变了他们的作息时间:早晨5:00起床,5:40早操,5:30早餐,11:00中餐,全都是与“澳洲高考”时间同步。

在参加考试的52名仙林分校学生中,国际高中学习部长曹勇成该校“状元”。“我考的是英语、语文、高等数学、数学方法、会计五科,一共考了十场。”澳洲高考与中国高考不一样,考出来心里没底,而且因为不像中国高考一样要花很多时间复习,所以平常学得怎么样,直接反映在考试里。考试总分的第3名谢安妮是个娇小的女生,这次考高等数学把她考哭了,当时还急得要找爸爸妈妈,没想到考出来的分数挺不错,并没有发挥失误。

被澳洲大学录取,高考成绩不是唯一的标准,平时成绩占一半,高考成绩占一半。在平时的课程中,和语文、数学一样重要的课程是烹饪、生活技能等。“‘可乐鸡翅’是我们国际高中的招牌菜,人人会做。”考生顾梦婷说。所有的学生每周要上一次烹饪课,已经学了两年。他们会炒菜、煲汤、会摊饼、会做烧卖,每个人都能烧出十多种菜来。“这都是算学分的。”国际高中教导处主任陈向阳说,学生们今后要出国,生活的技能很重要,学会烹饪不仅能让他们节省生活成本,也是对自己的健康负责,也是与人交往的方式。同时,生活指导方面有专门教材,洗衣服,晒被子,打包行李,铺床,牙刷怎么放都有讲究,也算学分。

陈向阳说,这些学生的成绩可能别人会很吃惊,但从他们的成长经历可以总结出一些规律,他们的中考分数普遍不低,至少在620分以上,英语成绩好,数学也不弱,这些都是必要的条件。而且这些学生大部分出自白领、知识分子家庭,对自己的学习目标比较明确,也勤奋好学,一步一步才取得成功。

首届“男阿姨”个个会“舞功”



幼师男生在练舞 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者黄艳)“压腿、压腿、芭蕾手位……”昨天中午12点半,南京幼儿高等师范学校的大舞蹈房里,一群身着黑色舞衣,脚穿黑色舞鞋的男生随着口令摆出各种舞蹈动作,神态自若,动作娴熟。这是学校学前教育

一年级江苏首批免费幼师师范男生,入学4个月,这群原本没什么幼教基础的男生正在进行首次期末“大考”。对于他们来说,舞蹈考试可能是最难的,但老师告诉记者,该校80名免费幼师师范男生和2名随普通幼师考进来的

的男生全通过了舞蹈考试。

虽然个子高,站在队伍中的(6)班男生汤顺潇动作特别协调。“我可是得过全年级健美操并列第一!”小汤原本是个“舞盲”,如今他已是“舞痴”了,去年12月初和5名男同学一起,跟着视频学跳健美操,结果在和10多个女生班的比赛中获得并列第一,“我们跳舞是比女生差远了,不过我们有力量啊,健美操挺适合我们的。”

虽然才一年级,但与幼教专业有关的课程一点也不少,包括音乐、美术、钢琴、舞蹈,甚至在体育课上还有武术的内容。“舞蹈考试已经结束了,82个男生全部过关,最高分是85分,已经是很不错的成绩。”学校舞蹈教研组组长张静老师说,以前儿童舞蹈教学中,男生的角色也是由女性来扮演,表现力不足,虽然这些男生基础弱一些,但一学期学

下来气质都有所提升,相信他们会越来越出色。

“有人叫我们‘男阿姨’,没什么不高兴的,反而觉得很骄傲。当时面试的时候,校园里可是人山人海,能得到这个机会不容易。”男生马家明的理想是当一名幼儿园园长,当一名称职的“男阿姨”。

据了解,江苏首届免费幼师师范男生共招收了300名,其中南京幼儿高等师范学校有80名,这些幼师男生在学习5年毕业后,将分到公办幼儿园,而且可能一所幼儿园只有一名男教师。

目前江苏幼儿园老师的性别结构严重失衡,男女性别比为1:99,许多幼儿园长期无男教师。到2015年这批男生毕业,将改变幼儿园普遍无男教师的局面,让幼儿园多元化。记者了解到,江苏2011年可能还将招收免费幼师师范男生。

国美:让“实惠”再飞一会儿

2011年春节临近,为了能够让置办年货的消费者买到称心如意的家电,感受浓浓的春节喜庆,南京国美将在春节期间开展“家电年货庙会”,通过团拜让利、年货抢购、年度清仓等多重活动,给“利”消费者,让“实惠”再多飞一会儿。

随着“礼品家电”渐成时尚,近年来选择将消费电子产品作为新年送礼的消费者越来越多。根据一项消费调查显示,春节前后往往是小家电和3C电子产品需求的爆发期。今年

春节,南京国美为消费者准备了种类高达近400种的“礼品家电”,其中送父母的足浴盆、电暖器、豆浆机、按摩椅、保健棒等产品型号丰富,价格实惠;送孩子的学习电脑、时尚手机、数码潮品等应有尽有,国美在年前加大了3C数码类产品的资源备货,总投入2亿多元,国美卖场也成为不折不扣的“礼品家电”年货市场。

“平均5折,最高1折”,这是南京国美各家卖场近期针对春节市场给出的让利承诺。以国美新街口·新活馆为例,其

出样商品在春节期间的整体让利将达到30%左右,而在团购专场期间,这项数据将达到50%左右,也就是说,价格拦腰砍。

而另外一项值得关注的活动就是南京国美在每年春节前都会开展的全品清仓行动。根据市场反馈,南京国美会在每年春节前将滞销、过剩、库存结构不合理的商品机进行低价清仓,包括彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器等在参与清仓的商品全部实行低价销售,最高折价9成。

宏图三胞“IT年货大集”有看点

农历新年将至,以新年送礼、个人装备升级为主的IT年货产品正在中国专业IT连锁—宏图三胞的各地门店火爆销售中。据了解,受宏图三胞“寒促”提前拉动影响,各大厂家将联手激情演绎新春IT盛典,推出大额价格回馈,同时在政府电脑“以旧换新”、各大商业银行联合促销及电信运营商捆绑促销等活动的支持下,消费者购买电脑产品可获得10%-30%的价格直补优惠、礼品赠送等优惠。

苹果、联想、索尼、惠普等众多品牌放量促销
宏图三胞负责人表示,春

节期间热销的苹果产品、学习用电脑、换代电脑、3G手机、数码随身装备等是销售重点,其中市场中最热销的潮人装备iPhone 4,和以苹果iPad为代表的PAD(平板电脑)类产品则成为年度最火的送礼产品,而笔记本则是消费者新年购买电脑时的首选。像苹果MacBook Air笔记本新品中11吋、64G一款,本周开始直降800元,原价7998元,现参加以旧换新活动仅需7198元。而ThinkPad E40笔记本一款,标配2.2Ghz双核处理器、2G超大内存、1G独立显卡、14英寸显示屏,以

旧换新仅需3320元。
手机、电脑加3G更给力,分期购物免手续费

为配合寒假销售旺季,南京地区宏图三胞还配套推出多重新年专项活动:学生专项优惠,大学生在市区门店购物加送爱心暖手宝,且有机会获得50-100元不等的成交价基础上现金补贴;会员专项优惠—宏图三胞VIP会员免费办理,除消费积分可兑换礼品或购物外,还可享受更优惠的会员商品折扣价;单位用户回馈服务,单位用户可享受宏图三胞专业服务机构红快服务的免费上门服务。